11Iro

HNwms: lepemetseBa Enena HukonaesHa
Bo3spact: 96

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.08.2012 12:43:57

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 25.08.2012 20:35:09

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/269085/answer/269264




[Tpu 5TOM O0TMEYal0TCs YacThle I03bIBbl, MOUENCIYCKAaHU MasbIMu nopiusaMu. [1o nmonnurpa - He
['AMII. Ecnu 6ygeT mpuHUMATh ITPenapaThl, CHUXKAIOIIKE MMO3BIBE- MOXKET ObITH OCTpast 3afepKKa
MouH. [TPOKOHCYNBbTUPYUTECH C HEPPOIIOTOM.



